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 Дужан сам да своје сада угрожене пријатеље, а нарочито своју породицу и одрасле
унуке, сачувам од уништавања живота, каже председник Србије за Курир

  

  Председник Србије Томислав Николић каже за Курир да не одустаје од договора с
премијером и лидером СНС Александром Вучићем. Његово опредељење да се споразуме
с Вучићем неће пољуљати ни они који га, како каже, данима нападају и блате.   

- Сви који ме ових дана провлаче кроз блато које су сами створили ме не интересују и не
заслужују да им се обратим на било који начин. Већина дневних новина данима лаже
против мене. На мене ништа не може да утиче и определи ме да одустанем од договора
с Александром Вучићем и СНС - поручује Николић ексклузивно за наш лист.

  

Љубав према СНС

  

Према речима председника, кампања је добра прилика да се види ко ће коме дати
простор.

  

- Не нападам никога, не ширим никакве лажи, ничијој породици или било чијим
пријатељима не загорчавам живот нити угрожавам слободу. С правом само очекујем да
објаве и моје мишљење, а ових дана медији су подељени на довољно објективне и оне
који служе некоме. Никада нисам тражио нити имам медије који би објављивали само
оно за шта им се учини да је у моју корист - каже Николић.
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Он истиче да је дужан да заштити своје пријатеље и породицу.

  

- Нећу се раставити од своје љубави према СНС и пријатељства према Александру
Вучићу. Дужан сам да своје сада угрожене пријатеље, а нарочито своју породицу и
одрасле унуке, сачувам од уништавања живота. Хоћу да помогнем да у Србији одмах
престане сукоб који је отпочео пре расписивања избора, зато што бисмо после избора
могли да имамо заувек подељену Србију - поручио је председник Николић.

  

Не оснива Изворни СНС

  

Он је негирао спекулације појединих медија да је добио понуду од Вучића која
подразумева место почасног председника СНС, а за сина Радомира функцију
потпредседника Владе. Такође, наводи да је чиста измишљотина и прича да оснива нову
странку - Изворни СНС.

  

Николић је, како је наш лист већ објавио, прошле недеље послао писмо Вучићу у којем је
тражио подршку за реизбор или да подржи Вучића и заузврат добије место лидера СНС
и премијерску фотељу. Од тада на релацији председник-премијер трају преговори да се
спречи да обојица уђу у трку за шефа државе.

  

Састанак неизвестан - Мале шансе за премијерску фотељу

  

Састанак премијера и председника и даље је неизвестан иако је, према сазнањима
Курира, био договор да се њих двојица састану током викенда или данас.

  

- Од свих понуда које су досад биле на столу, остала је опција да Николић евентуално
добије премијерско место. Међутим, шансе за то су готово никакве - тврди извор Курира.

  

(Курир)
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